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Проектування – один з найбільш складних та відповідальних етапів розгор-

тання мереж стільникового зв'язку, оскільки він повинен забезпечувати можливу 

найближчу до оптимальної побудову мережі за критерієм: висока ефективність – 

найменша вартість. 

Серед багатьох параметрів ефективності мережі параметр ємності є одним із 

основних, оскільки чим вище ємність мережі, тим строк окупності на її розгортання 

за рівних витрат коротше. 

В роботах [1, 2] в якості міри підвищення ємності мережі зв'язку пропонується 

метод секторизації стільника без будь-яких пояснень. 

Метою доповіді є визначення умов, за яких доцільно використовувати секто-

ризацію стільників.  

Оскільки секторизація пов’язана з використанням секторних антен, що мають 

кращі спрямовані властивості, то число соканальних базових станцій, які потрапля-

ють в зону огляду діаграмою спрямованості антени, зменшується та рівень сокана-

льних завад також зменшується, а співвідношення сигнал/завада збільшується, що 

дозволяє зменшити ємність стільника. 

В доповіді розглянуто, що у разі незмінної кількості каналів в стільнику та од-

накових умовах, односекторний стільник обслуговує 1536 абонентів, а трисектор-

ний – 1059 абонентів. Звідси висновок, що за умови незмінної кількості каналів в 

стільнику, секторизація призводить до зменшення ємності мережі. Зі збільшенням 

ємності стільника при секторизації необхідно враховувати, що при цьому зміню-

ється розмірність кластеру. Відомо, що зі збільшенням секторності, розмірність кла-

стеру зменшується, а число каналів на базову станцію збільшується. 

Результати розрахунків за методикою [3] показали, що за умови однакових ви-

хідних даних, для односекторного стільника розмірність кластеру дорівнює 9, а для 

трисекторного – 4. Тож отримали, що у випадку для трисекторної антени число ка-

налів на одну базову станцію в 2,25 рази більше. Ємність мережі збільшиться. Отже, 

секторизація стільника підвищує ємність мережі за умови відповідної зміни розмір-

ності кластеру. 
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